

巴斯夫增强亚太区汽车涂料的研发实力

- 全新实验室提高区域研发实力，贴近关键客户
- 专注于开发低环境影响的技术

德国路德维希港/中国香港/中国上海——2016年7月20日——巴斯夫在亚太创新园（上海）建立了全新的世界级研发平台，将在亚太区汽车涂料领域开展更多研发活动。在最先进的涂料和树脂实验室中，巴斯夫研发团队将利用创新技术满足本地区汽车行业客户对高性能、优质和灵活、环保的涂料解决方案日益增长的需求。

巴斯夫涂料部亚太区高级副总裁费培德（Peter Fischer）表示：“我们很早就预见到汽车行业发生的明显的市场重心转移，以及我们的客户也将研发实力转移到了亚洲。实现研发全球化和构建满足未来市场需求的组织，是巴斯夫在未来取得成功的关键驱动力，我们一直以来都是这样做的。因此，我们的目标是增加亚太区——主要是中国——研发人员。”

新实验室具备高水准的专业知识和前沿设备，专注于涂料配方、树脂、聚合物合成以及喷涂和电泳应用等方面的研发。此外，实验室采用最先进的涂料应用技术，模拟客户涂装生产现场的条件，为客户创造更高的价值。

从整体来看，汽车行业对于挥发性有机物（VOC）含量更低的高性能、可持续性涂料的需求在持续增长。涂料解决方案亚太区研发与技术管理负责人包伟华博士（Dr. Rafael Bautista Mester）补充道：“我们已经在亚太创新园积累了充足的研发资源，用以开发能使客户受益的创新产品。

2016年7月20日

媒体联络

曾嘉雯（香港）

电话：+852 2731 0689

phoebe.tsang@basf.com

田丽君女士（上海）

电话：+86 21 20392268

tanya.a.tian@basf.com

巴斯夫（中国）有限公司
中国上海浦东江心沙路300号
邮编：200137
电话：(021) 2039 1000
www.basf.com

我们还将进一步投资，开发新的解决方案，以满足客户对耐用、美观的可持续产品不断增长的需求。巴斯夫将研发人才汇聚于此，从事各类全球和亚太区研发项目，致力于开发全新及改良的产品、应用和替代技术。”

关于巴斯夫涂料部

巴斯夫涂料业务部在全球范围内致力于创新及可持续的汽车原厂漆、汽车修补漆、工业涂料和建筑装饰漆的开发、生产和销售。我们开发领先的功能性解决方案以推动性能、设计和全新应用，以满足全球合作伙伴的需求。巴斯夫在欧洲、北美、南美和亚太地区拥有生产基地，并通过这一网络实现各团队协作，共享专业技术、知识和资源，从而服务于世界各地的客户。2015 年，涂料业务部全球销售额达到约 32 亿欧元。正如我们的宗旨“Solutions beyond your imagination – Coatings by BASF”。如需了解更多关于涂料业务部的信息，敬请访问 www.basf-coatings.com。

关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用，追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫集团全球员工约 112,000 人，致力于帮助世界各国和各行各业的客户取得更大成功。公司的产品范围可分为五大类：化学品、特性产品、功能性解决方案与解决方案、农业解决方案以及石油与天然气。2015 年，巴斯夫销售额逾 700 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（BAS）、伦敦（BFA）和苏黎世（AN）证券交易所上市。如欲了解更多信息，请访问 www.basf.com。

图片说明文字

1. 新实验室具备高水准的专业知识和顶尖设备，有充分的能力开展并专注于涂料配方、树脂、聚合物合成以及面向喷涂和电泳应用等方面的研发。
2. 巴斯夫的研发人才将在此从事各类全球和亚太区研发项目，致力于开发新型及性能提升的产品、应用和替代技术。
3. 新实验室配备了数个手动及气动喷漆房。